
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي   -
,  - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
( ۱۳۱۹۰۱۱بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

کدام گزینه صحیح است ؟

dt
tdItq )()( ( )( ) dp tw t

dt


( )( ) dw tp t
dt

dt
tdvt )()( 

1

۱234

-

....

استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

a b کدام است؟                                                            ,ولتاژ تونن دیده شده ازدید  دو سر 

48001
12

1
4800

12

2

۱234

-

....

I کدام است؟جریان 

3412

3

۱234

-

....

a b کدام است؟ , مقاومت معادل دیده شده از دید دو سر 

4
76
112

112
768

4

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

 کدام است ؟2vمقدار 

     

30251510

5

۱234

-

....

V I روبرو مربوط به کدام گزینه است؟-مشخصه 

اتصال کوتاهمدار بازمنبع ولتاژ مستقلمنبع جریان مستقل

6

۱234

-

....

a b کدام است؟,مقاومت تونن از دید دو سر 

8
2
3

15
5415

7

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

V کدام است؟مقدار 

4235

8

۱234

-

....

I کدام است ؟مقدار  

3421

9

۱234

-

....

 کدام است ؟1Iمقدار 

23-14

10

۱234

-

....

کدام گزینه صحیح است ؟

( ) ( )( ) u t u tu t 


  



( )( ) du tr t
dt



( )( ) du tt
dt

 
( )( ) d tu t
dt




11

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

a b چند فاراد است؟,ظرفیت خازن معادل از دید دو سر  

 

10
9

3
13

9
10

12

۱234

-

....

  xvکدام است ؟ 

dt
dI

dt
dI 212 

dt
dI

dt
dI 212 

dt
dI

dt
dI 212 

dt
dI

dt
dI 212 

13

۱234

-

....

tv کدام است؟0t در   از وضعیت یک به وضعیت دو سوئیچ نماید(باز شود)،  ولتاژ 0=اگر کلید در لحظه

te 28 te 28 te 22 te 22 

14

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

tI)(  از وضعيت يك به وضعيت دو سوئيچ نمايد(بسته شود)، جريان t=0اگر كليد در لحظه L 0 برايtكدام است؟ 

)1(
50
18 25te)1(

50
18 25te)1(

50
18 25te)1(

50
18 25te

15

۱234

-

....

 كدام است ؟0t در tvc)(ولتاژ

te 22 )1(2 2te12 2  tete 22 

16

۱234

-

....

Ft 4 برابر 2اگر ولتاژ خازنی به ظرفیت   باشد، جریان خازن کدام است؟3+
32 t2

2
32 2 tt 8

17

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

مدار روبرو در کدام حالت است ؟

بی اتلافمیراي ضعیفمیراي بحرانیمیراي شدید

18

۱234

-

....

كدام است؟t=0  از وضعيت يك به وضعيت دو سوئيچ كند (باز شود)، جريان سلف در لحظه t=0اگركليد در لحظه  

3125
450

50
9

50
9


3125
450



19

۱234

-

....

t )  از وضعیت یک به دو سوئیچ کند(بسته شود)،  مقدار 0=اگر کلید در لحظه  )cdv
dt

0کدام است ؟ 

9
100

10
990

20

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

 مقدار 
dt

dvc )0( 

 کدام است ؟

  

0810/4

21

۱234

-

....

 باشد، آنگاه جریاناگر دو جریان در یک مدار برابر 
  چگونه است؟ نسبت به

- درجه عقب تر170 درجه جلوتر170پس فازپیش فاز

22

۱234

-

....

 كدام است ؟I(t)در مدار شكل روبرو 

)140100cos(02.0 t)40100cos(02.0 t

)140100cos(202.0 t)40100cos(202.0 t

23

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

امپدانس معادل مدار روبرو كدام است ؟

4
32 j

2
32 j2

4
3 j

2
3

2
3 j

24

۱234

-

....

 كدام است ؟x وaامپدانس از ديد دو سر  

2010 j32 j23 jj32

25

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

-1  را تعيين كنيد ؟vبا استفاده از تجزيه و تحليل گره ولتاژ 

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 

 نمره۱,۴۰ -2 را بدست آوريد؟vبا استفاده از جمع آثار ولتاژ 

 نمره۱,۴۰ -3 بدست آوريد ؟0t از وضعيت يك به دو سوئيچ كند، جريان سلف را براي t=0 اگر كليد در 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,مدارهاي الكتريكي۱مدارهاي الكتريكي,مدارهاي الكتريكي 

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۰۶۵ -مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 
 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق-كنترل,مهندسي۱۱۱۵۱۸۴,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 

برق-مخابرات,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي برق - مهندسي پزشكي
۱۳۱۹۰۱۱(بيوالكتريك),مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

)0(6,)0(2در صورتيكه   Lc Iv باشد مقدار )(tvc 0 را برايtنمره۱,۴۰ -4 تعيين كنيد ؟ 

1vرا با استفاده از تجزيه و تحليل مش محاسبه نماييد؟  نمره۱,۴۰ -5
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